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SURAT PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN PENELITIAN 

 
Kepada Yth. 

Calon Responden 

Di tempat 

Dengan hormat, 
 

Yang bertanda tangan di bawah ini adalah mahasiswa Prodi Keperawatan 

Institut Teknologi Sains dan Kesehatan RS dr Soepraoen Malang: 

Nama : Figo Rivaldhi 

NIM 181027 

Sebagai syarat surat akhir mahasiswa Prodi Keperawatan Institut 

Teknologi Sains dan Kesehatan RS dr Soepraoen, saya akan melakukan 

penelitian dengan judul “Gambaran Persepsi Pengurus Pondok Pesantren 

Tentang Hambatan Pencegahan Skabies Di Pondok Pesantren Pujon 

Kabupaten Malang”. Untuk keperluan tersebut saya mohon kesediaan saudara/i 

untuk menjadi responden penelitian ini. Selanjutnya kami mohon saudari untuk 

memberikan informasi dengan kejujuran dan apa adanya. Jawaban saudari di 

jamin kerahasiaannya. 

Demikian atas bantuan dan partisipasinya disampaikan terimakasih. 

Malang, .......................... 2021 

Figo Rivaldhi 
NIM. 18.1.027 
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SURAT PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 
Saya yang bertanda tangan dibawah ini: 

 
Nama : 

 
Umur : 

 
Alamat : 

 
Setelah mendapat informasi dan penjelasan dari peneliti, maka saya 

 

*bersedia / tidak bersedia* menjadi responden penelitian, dalam penelitian yang 

berjudul “Gambaran Persepsi Pengurus Pondok Pesantren Tentang Hambatan 

Pencegahan Skabies Di Pondok Pesantren Pujon Kabupaten Malang”. 

Demikian pernyataan ini sebagai bukti keikutsertaan saya dalam penelitian ini. 

 
 
 
 

Malang, ................... 2021 
Responden 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*Coret yang tidak perlu 
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Kisi kisi Instrumen Penelitian Kuisioner 

Persepsi Pengurus Pondok Pesantren Tentang Hambatan Pencegahan 
Skabies 

 
Petunjuk: 

1. Setiap soal terdiri dari 1 pernyataan 

2. Setiap jawaban bernilai 
 

No. Indikator Nomor Soal Jumlah 

1. Penularan skabies 1 1 

2. Tanda dan gejala 

skabies 

2 1 

3. Pernyataan 

kurangnya waktu 

3 1 

4. Konsep kamar tidur 4 

5 

2 

5. Isolasi penderita 6 1 

6. Peraturan 

penggunaan alat 

pribadi secara 

bergantian 

7 1 

7. Air panas untuk 

pakaian penderita 

8 1 

8. Konsep mandi 9 

10 

11 

3 

9. Konsep pengobatan 12 1 
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KUISIONER PENELITIAN 

 
GAMBARAN PERSEPSI PENGURUS PONDOK PESANTREN TENTANG 

HAMBATAN PENCEGAHAN SKABIES DI PONDOK PESANTREN BAHRUL 
ULUM PUJON KABUPATEN MALANG 

 
Petunjuk Pengisian Kuisioner: 

 
1. Isilah pernyataan dibawah ini dengan memilih salah satu pilihan jawaban 

yang tersedia sesuai dengan jawaban anda. Jika ingin mengganti jawaban, 

silahkan langsung mengganti pilihan jawaban sesuai jawaban yang baru dan 

pertanyaan yang sama 

2. Isilah kuisioner ini secara JUJUR sesuai dengan pendapat anda 
 
3. Anda diperbolehkan bertanya kepada peneliti, apabila merasa kesulitan atau 

kurang jelas 

4. Seluruh pernyataan dari kuisioner ini wajib dijawab atau diisi agar hasil dapat 

diolah dan dianalisa. 



No Responden: (diisi oleh peneliti) 
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Nama Responden (Inisial): 
 
A. Data Demografi 

 
1. Usia : 

 

2. Pendidikan : SMP/sederajat 

SMA/sederajat 

D3/S1 

3. Apakah anda tinggal di lingkungan yang mudah terpapar skabies 

(kudis)? 

Ya Tidak 
 

4. Apakah anda pernah mencari informasi tentang penyakit skabies 

(kudis) di media internet? 

Pernah Tidak 
 

5. Adakah pengaruh media massa atau internet dalam pencarian informasi 

tentang skabies (kudis)? 

Ada Tidak ad 
 

6. Apakah anda pernah mendapatkan informasi tentang skabies (kudis)? 
 

Pernah Tidak Pernah 
 

7. Jika pernah, informasi tentang skabies (kudis) didapatkan darimana 

(Pilihan jawaban bisa dipilih lebih dari 1) 

Orang tua Saudara Guru 

 

Teman Televisi Internet 
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Pencegahan Skabies 
 

NO PERNYATAN STS TS SS S 

1. Bagaimana persepsi anda tentang pernyataan 
yang menyebar di masyarakat bahwa “santri 
belum dikatakan mondok jika belum terkena 
scabies (kudis)” 

    

2. Bagaimana persepsi anda tentang pernyataan 
yang menyebar di masyarakat bahwa “pondok 
pesantren Identik dengan scabies (kudis)” 

    

3. Saya merasa takut tertular penyakit skabies 
(kudis) sebagai pengelola dan pengawas 
pondok 

    

4. Saya merasa kurang mengenali tentang tanda 
dan gejala skabies (kudis) 

    

5. Saya merasa tidak memiliki banyak waktu untuk 
pengawasan santri yang terkena penyakit 
skabies 

    

6. Saya merasa tidak mampu dalam penyediaan 
kamar yang ideal bagi santri di pondok 
pesantren (idealnya dalam satu kamar tidur 
terdapat maksimal 5 santri dan batas per orang 
yaitu 2 meter) 

    

7. Saya merasa tidak mampu dalam penyediaan 
linen (sprei) yang cukup untuk para santri 

    

8. Saya merasa tidak mampu dalam penyediaan 
kamar khusus bagi penderita skabies 

    

9. Saya merasa tidak mampu mengontrol santri 
dalam saling memijam baju, sarung, celana dan 
sajadah 

    

10. Saya merasa tidak ada peraturan yang 
melarang santri bertukaran barang seperti 
sarung, baju dll 

    

11. Saya merasa tidak mampu dalam penyediaan 
air panas untuk mencuci pakaian santri yang 
terkena scabies 

    

12. Saya merasa tidak ada peraturan yang 
melarang santri dalam penggunaan alat mandi 
secara bergantian seperti sabun batang, 
handuk dll 

    

13. Saya merasa tidak mampu dalam penyediaan 
air bersih bagi santri yang diperuntukkan untuk 
mandi dan mencuci pakaian 
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14. Saya merasa tidak mampu dalam penyediaan 
fasilitas air mengalir (bukan bak tampung 
besar) yang dipergunakan santri untuk mandi 

    

15. Saya merasa tidak mampu memahami 
pengobatan pasien dengan penyakit skabies 
(kudis) 

    

Petunjuk: 
 
Isilah kuisioner diatas dengan memberi tanda V (tanda centang) pada kotak yang 

telah disediakan 

Keterangan: 
 
STS = Sangat Tidak Setuju 

TS = Tidak Setuju 

S = Setuju 
 
SS = Sangat Setuju 
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Lampiran 6 
 

Rekapitulasi Data Umum Gambaran Persepsi Pengurus Pondok Pesantren Tentang Hambatan Pencegahan 

Skabies Di Pondok Pesantren Bahrul Ulum Pujon Kabupaten Malang 

No 
Responden 

Usia Tingkat 
Pendidikan 

Tinggal di 
Lingkungan 

Yang 
Mudah 

Terpapar 
Skabies 

Pernah 
Mencari 

Informasi 
Tentang 
Penyakit 

Skabies di 
Media 

Internet 

Pengaruh 
Media Massa 

Terpapar Informasi Sumber 
Informasi 

1 22 S1 YA PERNAH TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

2 18 SMA/sederajat TIDAK PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

3 20 SMA/sederajat TIDAK PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

4 25 D3 YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

5 32 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

6 22 S1 YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

7 35 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

8 28 S1 YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

9 27 D3 YA PERNAH ADA PERNAH SAUDARA, 
INTERNET 

10 40 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

11 36 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

12 27 SMA/sederajat YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

13 25 SMA/sederajat YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

14 20 SMA/sederajat YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 
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15 22 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

16 28 SMA/sederajat YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

17 30 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH TEMAN, 
INTERNET 

18 33 S1 TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

19 40 SMA/sederajat YA TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

20 47 SMA/sederajat YA TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

21 27 D3 YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

22 26 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

23 30 SMA/sederajat TIDAK PERNAH TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

24 28 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET, 
TENAN 

25 33 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

26 40 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

27 46 SMA/sederajat YA TIDAK ADA PERNAH SAUDARA 

28 28 SMA/sederajat TIDAK PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

29 26 SMA/sederajat YA PERNAH TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

30 32 SMA/sederajat YA TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

31 34 SMA/sederajat YA TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

32 32 S1 TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

33 24 S1 YA PERNAH ADA TIDAK PERNAH - 

34 22 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

35 46 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

36 36 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

37 28 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH TEMAN, 
INTERNET 

38 29 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

39 33 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

40 27 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 
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41 30 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

42 22 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

43 24 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

44 28 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

45 31 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

46 29 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

47 33 SMA/sederajat TIDAK TIDAK TIDAK ADA TIDAK PERNAH - 

48 30 SMA/sederajat TIDAK PERNAH ADA PERNAH SAUDARA, 
INTERNET 

49 22 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH INTERNET 

50 27 SMA/sederajat YA PERNAH ADA PERNAH TEMAN

, 

TELEVI

SI, 

INTERN

ET 
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Lampiran 7 
 

Rekapitulasi Data Khusus Gambaran Persepsi Pengurus Pondok Pesantren Tentang Hambatan Pencegahan 

Skabies Di Pondok Pesantren Bahrul Ulum Pujon Kabupaten Malang 

 
No 

Responden 

 
No Soal 

 
Total 

Skor 
Max 

Persen 

% 

 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15     

1 4 4 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 4 3 3 30 60 64% Besar 

2 3 3 3 2 3 1 1 1 1 1 1 1 4 3 3 31 60 50% Sedang 

3 4 4 3 2 2 1 1 1 1 1 2 1 3 2 2 30 60 64% Besar 

4 3 4 3 3 2 1 1 1 1 1 1 2 3 3 1 30 60 64% Besar 

5 3 4 2 2 2 1 1 1 2 1 2 1 2 3 2 27 60 45% Besar 

6 3 3 1 2 3 2 1 1 2 1 1 1 3 3 3 30 60 64% Besar 

7 3 3 1 1 3 3 3 2 1 2 1 2 4 4 2 35 60 58% Sedang 

8 4 4 2 4 4 3 3 2 1 2 2 2 3 4 3 43 60 72% Sedang 

9 4 4 1 4 4 2 3 2 1 1 3 1 3 3 3 39 60 65% Sedang 

10 3 3 3 2 2 2 3 2 1 1 3 1 4 3 3 36 60 60% Sedang 

11 4 3 2 2 3 2 2 1 1 1 4 1 3 2 2 33 60 55% Sedang 

12 4 3 2 2 3 1 2 1 1 2 3 1 2 3 1 31 60 50% Sedang 

13 4 4 4 3 3 2 3 3 2 1 4 2 3 3 2 43 60 72% Sedang 

14 4 4 4 3 3 4 4 3 2 1 3 2 3 3 3 46 60 77% Kecil 

15 3 3 1 1 2 2 2 1 3 2 4 3 3 2 3 35 60 58% Sedang 
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16 2 1 1 1 2 2 3 3 2 1 4 2 4 3 3 34 60 57% Sedang 

17 3 3 2 2 3 4 3 2 1 2 3 3 3 3 4 41 60 68% Sedang 

18 3 3 2 3 3 2 2 1 1 2 2 2 3 4 4 37 60 62% Sedang 

19 4 4 3 3 4 2 3 1 1 1 2 2 3 3 2 38 60 63% Sedang 

20 4 4 3 3 2 2 3 2 2 1 1 2 3 4 1 37 60 62% Sedang 

21 4 3 2 3 2 3 2 2 1 1 1 1 2 2 3 32 60 53% sedang 

22 3 3 4 3 2 3 2 1 3 1 2 1 2 3 2 35 60 58% Sedang 

23 2 2 2 1 1 2 4 1 2 2 1 2 4 4 4 34 60 57% Sedang 

24 3 3 2 2 2 2 2 2 1 2 1 3 4 4 3 37 60 62% Sedang 

25 3 3 4 3 2 3 2 1 1 1 4 3 2 3 4 37 60 62% Sedang 

26 3 3 4 4 3 3 2 4 1 2 4 2 3 4 3 45 60 75% Sedang 

27 4 3 4 4 3 3 1 4 3 1 3 1 4 4 2 44 60 73% Sedang 

28 4 4 4 4 3 2 1 1 1 1 2 1 2 3 2 35 60 58% Sedang 

29 4 4 3 3 3 3 1 2 2 1 2 4 3 3 3 39 60 65% Sedang 

30 4 4 2 3 3 3 1 1 1 2 1 2 3 2 1 33 60 55% sedang 

31 2 1 1 1 2 4 2 1 1 2 1 1 3 3 2 27 60 45% Besar 

32 4 4 1 2 3 4 2 3 1 1 2 1 2 3 2 35 60 58% Sedang 

33 4 4 2 2 3 4 2 1 2 2 3 2 2 3 4 40 60 67% Sedang 

34 4 3 3 2 2 3 3 1 2 2 3 2 2 3 2 37 60 62% Sedang 

35 3 3 2 1 3 3 3 2 3 2 3 1 3 3 3 38 60 63% Sedang 

36 4 4 1 4 3 4 3 3 2 1 2 1 3 4 3 43 60 72% Sedang 

37 4 3 3 4 3 4 2 2 1 2 3 2 4 4 2 43 60 72% Sedang 

38 3 3 2 1 2 4 1 2 1 2 2 1 4 4 3 35 60 58% Sedang 
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39 3 3 3 2 2 4 2 1 2 2 2 2 3 3 3 37 60 62% Sedang 

40 4 4 2 2 2 3 3 1 1 1 1 1 3 4 3 35 60 58% Sedang 

41 2 3 2 2 2 1 1 2 1 2 3 2 4 2 1 30 60 50% Besar 

42 3 2 2 3 3 1 2 2 1 2 4 2 3 2 1 33 60 55% Sedang 

43 3 3 2 3 2 1 1 1 1 1 3 3 3 2 1 30 60 50% Besar 

44 2 3 2 2 2 2 1 2 2 2 3 1 4 3 2 33 60 55% Sedang 

45 4 4 3 3 2 2 1 1 2 2 2 3 4 4 2 39 60 65% Sedang 

46 4 4 3 2 3 3 2 1 1 1 1 2 3 3 4 37 60 62% Sedang 

47 3 3 2 2 3 2 3 3 1 1 2 2 4 4 3 38 60 63% Sedang 

48 4 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 4 2 32 60 53% Sedang 

49 3 2 1 1 2 1 2 2 3 2 2 2 2 3 3 31 60 52% Sedang 

50 3 4 2 2 2 1 1 1 2 1 2 3 1 2 3 30 60 50% Besar 
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Surat Ijin Penelitian 
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Surat Balasan Ijin Penelitian 
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Lembar Konsultasi Pembimbing I 
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Lembar Konsultasi Pembimbing I 
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Bukti Revisi Ujian Proposal KTI 
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